
 الواجب الثاني

 

  عزيزتي الطالبة:

  هـ01/7/0341 الثلاثاءيوم ليم الواجب في موعد أقصاه يرجى حل جميع الأسئلة وتس

 م72/4/2102 الموافق

 السؤال الأول:

 لدٌك بٌانات الاقتصاد التالً :

C = 200+0.75Yd 

I = 400                     

G = 500 

X = 350                   

M = 120 + 0.1Y 

T = 80 + 0.2Y  

 

 المطلوب: 

 صفً الاقتصاد أعلاه. -1

 أوجدي الدخل عند التوازن. -2

 ماهً قٌمة المضاعف فً هذا الاقتصاد -3

 لاستهلاك و الادخار.ل القٌم التوازنٌة أوجدي -4

 تحققً من شرطً التوازن. -5

 وضحً التوازن بٌانٌاً. -6

 مقداره. أوجديهل تعانً المٌزانٌة الحكومٌة من عجز ام فائض؟  -7

 وضحً تأثٌر ذلك على الدخل التوازنً..   550ى إذا ارتفع الإنفاق الحكومً  إل -8

  .30 بمقدار الثابتة الضرٌبة ارتفعت اذا التوازنً الدخل فً التغٌر احسبً -9

 

 

 



 السؤال الثاني: 

  : ما بلد اقتصاد حول التالٌة البٌانات لدٌك

S = - 50 + 0.2Yd 

I = 60 

G = 100 

T = 15  

X = 35 

M = 12 + 0.3Y 

 المطلوب: 

 مكون من ثلاث قطاعات. مغلق اقتصاد فً التوازنً الدخل مستوى أوجدي -1

مكون من ثلاث فً اقتصاد مغلق  عند التوازن والادخار قٌمة الاستهلاك أوجدي -2

 قطاعات.

 عند والواردات الاستهلاك قٌمة وماهً ،مفتوح لاقتصاد التوازنً الدخل مستوى أوجدي -3

 . التوازن

 الادخار التوازنً.أوجدي  -4

 فً اقتصاد مفتوح. أن الحقن ٌساوي التسربتحققً من  -5

  20 بمقدار  الاستثمار أحسبً التغٌر فً الدخل التوازنً إذا انخفض -6

 ٌعانً من عجز أم فائض.أحسبً المٌزان التجاري، وهل  -7


